



銀娛舉辦「成癮及賭博失調工作坊」推廣負責任博彩信息

2015年5月11日 - 為了向員工定期提供負責任博彩的相關知識，日前，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）邀請了來自香港的專家舉辦「成癮及賭博失調工作坊」，加強娛樂場前線員工對負責任博彩及賭博失調行為的認識。

負責任博彩團隊邀請了成癮行為心理學家李紹麒先生主持是次工作坊，以實際例子帶出成癮及賭博失調的徵兆，這是李紹麒先生首次為博企前線員工主持工作坊。由於講解生動，配以不少真實個案作例子，吸引了出席的二十多位員工踴躍發問和交流。

在兩小時的工作坊內，李紹麒先生集中講解博彩成癮及其徵狀、對家庭的影響以及治療方法。任職星際酒店保安部的張禮杰參加工作坊後表示，活動令他更明白負責任博彩的重要性，「工作坊內容很豐富充實，讓我們學到很多知識，包括了解博彩失調造成的社會成本及影響。」他又表示，負責任博彩推廣是助人自助的活動，因為工作坊教導前線從業員識別賭博失調的跡象及徵兆，有助他們為客人提供適當的幫助。

自二零一二年十一月「規範進入娛樂場和在场內工作及博彩的條件」法例生效後，銀娛配合「負責任博彩的推行措施」指示，為客人提供愉快舒適和安全的娛樂體驗的同時，亦積極推行各項負責任博彩措施，透過為客人提供相關資訊，確保他們在享受博彩的過程中，能夠作出精明理性的決定，同時亦為他們提供不同求助渠道的資訊以及找到最合適的輔導服務，建立健康正確的觀念。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：成癮行為心理學家李紹麒先生以實際例子帶出博彩成癮及失調的徵兆、對家庭的影響及治療方法。



銀娛 GEG



P002：由於講解生動，配以不少真實個案作例子，吸引不少出席員工發問和交流。



銀娛 GEG



P003: 學員認為「成癮及賭博失調工作坊」內容充實又豐富，獲益良多。